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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Вілла 3+1 в комплексі в Fethiye

Туреччина - Фетхіе - Фетхіе Тип : Будинки
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Опис і характеристики
Лот : fet

Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 260 м 2

Спальні 3
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 800 meters short
Прибутковість 6

Цена 750000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Поруч пляж , барбекю ,
открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Продаж вілли 3+1 у Çiftlik (Fethiye) від забудовника у закритому комплексі вілл у
стадії будівництва.

Пропонуємо купити розкішну в сучасному стилі віллу 3+1 в Çiftlik (Fethiye) загальною
площею 260 м.кв. яка будується в екологічно чистому місці поряд з пляжем Чалиш (Fethiye) в
районі Çiftlik в житловому закритому комплексі, що складається з 11 вілл з приватними
басейнами. Цей об'єкт нерухомості розташований в хорошому місці в районі пляжу Чалиш. Ці
нові будинки знаходяться всього за 800 метрів від пляжу і дуже близько до всіх зручностей.
Вілла має два поверхи плюс велику мансарду, велику зелену зону з басейном, джакузі,
відпочинковими зонами та пропонується до продажу без меблів.

Вілли в закритому комплексі знаходяться поряд одна з одною, але вони повністю
відокремлені. Всі вони мають приватну під'їзну дорогу та паркування, приватний басейн та
патіо, а також кам'яні стіни навколо власності. З ділянки також відкривається панорамний
краєвид на гори.

Чалиш (Calis) – район знаходиться за 5 кілометрів від міста Фетхіє і починається навпроти
острова Шовалье (Sovalye Island). Навколо мальовничі зелені гори. Це місце одне з
найбюджетніших у регіоні. Зручне місце розташування, все це створює ідеальні умови для
проведення незабутнього відпочинку.

Пляж Чалиш, відомий чудовими заходами сонця, один з найкрасивіших пляжів міста Фетхіє.
Чалиш не тільки курортний район і пляж для відпочинку, але і місто, де є все, що властиво
сучасному місту. Довгий піщано-гальковий пляж і чудовий захід сонця.Розвинена
інфраструктура даного району пропонує Вам шопінг (безліч різноманітних магазинів),
можливість смачно та культурно поїсти (ресторани та кафе на будь-який смак), об'єкти
сфери послуг (перукарні та салон краси), на набережній, що йде по краю пляжу. Оскільки
Чалиш став дуже популярним місцем для відпочинку останнім часом, багато іноземців не
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лише відпочивають там, а й купують будинки для відпочинку поряд із морем.

Комфортабельна вілла в Çiftlik (Fethiye), побудована з дотриманням європейських
стандартів, задовольнить побажання найвибагливішого покупця.

Пропонуємо купити розкішну в сучасному стилі преміум віллу 3+1 в Олюденіз (Фетхіє). У
нашій пропозиції вілла – загальною площею 260 м.кв. з приватним басейном, в комплексі вілл
поблизу пляжу Чалиш.

Планування вілли включає: кухню, об'єднану з вітальнею, три спальні, чотири ванні
кімнати, балкон і веранду. Має 3 поверхи, площа 260 м.кв., 3 спальні, 4 з/в (власний басейн).
Буде побудована провідним забудовником нерухомості у Фетхії в екологічно чистому районі
Çiftlik.

Вілла буде здана з повною чистовою обробкою з використанням високоякісних
матеріалів, оригінальні вбудовані кухонні меблі, укомплектовані санвузли, основне та
точкове освітлення, міжкімнатні двері, гідрофор та резервуар для води. Скляний фасад вілли
гарантує у Вашій оселі завжди багато світла!

Об'єкт підходить для набуття громадянства Туреччини. Відмінна пропозиція
нерухомості у Фетхії для постійного проживання та здачі в оренду з високим потенціалом
доходу.

Характеристика вілли 3+1 у Çiftlik, Fethiye/Muğla, Türkiye

Тип: приватна вілла з басейном;
Розташування: пляж Чалиш район (Ciftlik);
Площа вілли: 260 м.кв. + велика тераса;
Спальні: 3;
Ванні кімнати: 4+wc;
Басейн: приватний
Відстань до моря: 800 метрів;
Завершення будівництва 01.06.2024 року.

Ціна: за попереднім запитом.

В рамках цієї пропозиції ми пропонуємо скористатися безвідсотковою розстрочкою платежу
до закінчення будівництва. Початковий внесок – 40%.

Допоможемо вибрати та купити віллу у Фетхіє та надамо комплексні консультації щодо
купівлі нерухомості в Туреччині, а також надаємо повний супровід угоди. Зв'яжіться з нами
для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.
Працюємо виключно із перевіреними забудовниками.

Виберіть свою віллу в Фетхіє зараз.

https://ctm-group.com.ua/realty/houses/turkey

